

Выставочный проект ведущих художников Беларуси и России откроется в Минске 17 апреля



Фото из архива

16 апреля, Минск /Корр. БЕЛТА/. В Минске 17 апреля откроется выставочный проект ведущих художников Беларуси и России. Об этом сообщил ректор Белорусской государственной академии искусств Михаил Борозна на круглом столе "Художественная культура и гражданское общество. Ценностный срез "Зрелость и смыслы" в БГАИ, передает корреспондент БЕЛТА.

Выставочный проект стартовал 26 марта в Москве в зале "Яблоко" Музейно-выставочного комплекса Галереи искусств Зураба Церетели Российской академии искусств. "Выставка прошла с огромным успехом, и об этом свидетельствовало не только наличие высоких гостей", - сказал Михаил Борозна, добавив, что от БГАИ в мероприятии участвовали два преподавателя.

Завтра эту выставку - "Союзное государство - единство через культуру" - можно будет посмотреть в зале "Атриум" Национальной библиотеки Беларуси. На ней будут представлены произведения художников - членов Российской академии художеств и почетных академиков Российской академии художеств в Беларуси.

Выставочный проект реализован Постоянным комитетом Союзного государства совместно с Российской академией художеств, Белорусским союзом художников, министерствами культуры Беларуси и России. Цель проекта - подчеркнуть объединяющую силу искусства в современном мире. Одновременно это уникальная инициатива в области развития межкультурного диалога, укрепления союзного строительства, демонстрации глубинных связей между культурами двух стран.-0-